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1. Открытость и доступность информации, размещенной на официальном сайте
организации и стендах школы.

1.1. Полнота и актуальность информации об образовательной
организации и ее деятельности.

79 ответов

1.2. Наличие сведений о педагогических работниках организации.

79 ответов

1.3. Доступность взаимодействия с получателями образовательных
услуг по телефону, электронной почте, с помощью электронных
сервисов.

79 ответов

Анкета оценки качества образования в
МБУДО ДШИ № 13
79 ответов

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

96,2%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

10,1%

89,9%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных

83,5%
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2. Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность.

2.1. Материально-техническое и информационное обеспечение
организации.

79 ответов

2.2. Условия для индивидуальной работы с обучающимися.

79 ответов

2.3. Наличие возможности участия в конкурсах, олимпиадах,
выставках, смотрах и других массовых мероприятиях.

79 ответов

исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

13,9%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

10,1%

88,6%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

94,9%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

10,1%

89,9%
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2.4. Наличие условий организации обучения обучающихся с ОВЗ и
инвалидов.

79 ответов

3. Доброжелательность, вежливость, компетентность работников.

3.1. Доброжелательность и вежливость.

79 ответов

3.2. Компетентность работников.

79 ответов

4. Общая удовлетворительность качеством образовательной деятельности организации

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

26,6%

40,5%

29,1%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

97,5%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

96,2%
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4.1. Удовлетворительность материально-техническим обеспечением
организации.

79 ответов

4.2. Удовлетворительность качеством предоставляемых
образовательных услуг.

79 ответов

4.3. Готовность рекомендовать организацию родственникам и
знакомым.

79 ответов

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

8,9%

89,9%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

94,9%

Неудовлетворительно
Плохо, но соответствует
минимальным требованиям
Удовлетворительно, но со
значительными недостатками
В целом хорошо, за
исключением незначительных
недостатков
Отлично, полностью
удовлетворен(а)

93,7%
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4.4. Укажите принадлежность к организации

79 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Обучающийся, старше 18 лет
Родитель (законный
представитель)
Другое

29,1%

70,9%

 Формы
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